
9. A Tanács stratégiája az éghajlatváltozásról szóló, Balin tartandó konferenciá-
val kapcsolatban (COP 13 és COP/MOP 3) (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0057/2007) tesz fel: Guido Sacconi, az éghajlatváltozással foglalkozó
ideiglenes bizottság nevében, a Tanácshoz: A Tanács stratégiája a Bali szigetén megrendezésre kerülő, éghaj-
latváltozással kapcsolatos konferencián (COP 13 és COP/MOP 3) (B6-0379/2007)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0058/2007) tesz fel: Guido Sacconi, az éghajlatváltozással foglalkozó
ideiglenes bizottság nevében, a Bizottsághoz: A Bizottság stratégiája a Bali szigetén megrendezésre kerülő,
éghajlatváltozással kapcsolatos konferencián (COP 13 és COP/MOP 3) (B6-0380/2007)

Guido Sacconi és Satu Hassi (szerzők) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Manuel Lobo Antunes (a Tanács soros elnöke) és Stavros Dimas (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésekre.

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

Felszólal Eija-Riitta Korhola, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Elisa Ferreira, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Lena Ek, az ALDE képviselőcsoport nevében, Liam Aylward, az UEN képviselőcsoport nevében,
Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Roberto Musacchio, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Karl-Heinz Florenz, Riitta Myller, Vittorio
Prodi, Caroline Lucas, Dimitrios Papadimoulis, Romana Jordan Cizelj, Dorette Corbey, David Hammerstein,
Jens Holm, Anders Wijkman, Matthias Groote, Herbert Reul, Karin Scheele, Katerina Batzeli, Manuel Lobo
Antunes és Stavros Dimas.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Guido Sacconi, Karl-Heinz Florenz és Satu Hassi, az éghajlatváltozással foglalkozó ideiglenes bizottság
nevében, a globális éghajlatváltozás 2 Celsius-fokra való csökkentéséről – az előttünk álló út a Baliban
tartandó éghajlatváltozási konferenciáig és azon túl (COP 13 és COP/MOP3) (B6-0432/2007)

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.11.15-i jegyzőkönyv, 5.9. pont.

10. Az európai szomszédságpolitika megerősítése – Grúz helyzet (vita)

Jelentés az európai szomszédságpolitika megerősítéséről [2007/2088(INI)] – Külügyi Bizottság. Társelőadók:
Raimon Obiols i Germà és Charles Tannock (A6-0414/2007)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Grúz helyzet

Raimon Obiols i Germà (előadó) és Charles Tannock (előadó) előterjeszti a jelentést.

ELNÖKÖL: Miguel Ángel MARTÍNEZ MARTÍNEZ

alelnök

Manuel Lobo Antunes (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot
tesz.
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